



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16531.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-10 12:03**

Parlex azonosító: **BZ101F1Q0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Csárdi Antal (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor tervezi a kormány a többi kerület támogatását?**"

"

Tisztelt Miniszter Úr!

A kedden, június 8.-án megjelenő Magyar Közlöny 105. számában az 1364/2021.-es kormány határozat szerint hat darab budapesti kerület támogatásban részesül, ezek mind útfelújítással kapcsolatos rendelkezések. A közös pont ezekben a kerületekben, hogy mind a hat kormánypárti vezetéssel rendelkezik. Ez az intézkedés teljes mértékben megerősíti a kormány eddigi politikáját, mely szerint a kormánypárti települések és kerületek részesülnek az ellenzékiek, pedig nem részesülnek támogatásban.

A kormány ezzel áll bosszút azokon az embereken, akik nem kérnek tovább a jelenlegi kormány politikájából. Ez a hozzáállás a magyar emberek ellen elkövetett támadás, ami csak politikai alapokra épül és az alapján tesz különbséget, hogy kivel szimpatizálnak az ott élő emberek. Mivel az ilyen és ehhez hasonló diszkriminációt a magyar emberek szenvedik el, ezért az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz.

Miért csak a kormánypárti vezetésű kerületeket támogatja külön kormányhatározatban a kormány?

Miért veszik semmibe a nem kormánypárti kerületekben élő embereket és miért neheztik az életüket csak azért, mert nem az Önök számára megfelelő vezetéssel rendelkeznek?

Mikor tervezi a kormány a többi kerület támogatását, akár olyan formában is, hogy a már meglévő vagy a folyamatban lévő elvont forrásokat újra biztosítja?

Buadpest, 2021. június 10.

Üdvözlettel,

Csárdi Antal
országgyűlési képviselő